Curva de Laffer
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A curva de Laffer

Receita tributaria total (RTT)
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e Ha 3 aliquotas especiais

e Na realidade, a curva ndo é

e Uma mudanca na aliquota

® 0 %: RTT=0

@100 %: RTT=0

® X %: RTT no maximo
(a esquerda: x = 50)

simétrica. RTT maxima
pode resultar de uma
aliquota tributaria menor ou
maior que 50%.

tributaria pode resultar em
um aumento ou uma
diminuicdo de RTT (setas
coloridas).

Abreviaturas:
e RTT = Receita tributaria total
¢ RTM = Receita tributaria média

e RTm = Receita tributaria
marginal
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